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開  会   午前１０時４０分 

〇議長（谷口 整） ただいま、本会議において議員１２名で重大事件等特別委員会が

設置されました。 

  日程第１、委員長、副委員長の選任についてを議題といたします。選任についてご

意見を伺いたいと思います。 

     （「議長一任」と呼ぶ者あり） 

〇議長（谷口 整） ただいま、議長一任との声がありましたので、私のほうから、委

員長、副委員長を指名させていただきたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

     （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（谷口 整） それでは、私から指名をさせていただきます。まず、委員長には

今回の事件の重大性を鑑み、副議長の浅田晃弘議員に委員長をお願いしたいと思いま

す。また副委員長には、先ほど申しました理由によりまして、前副議長の山内実貴子

議員を指名させていただきます。これにご異議ございませんか。 

     （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（谷口 整） 異議なしと認めます。ありがとうございました。 

それでは、ただいま選任いただきました委員長のもと、引き続き重大事件等調査特

別委員会の開催をお願いしたいと思います。席替えで若干時間をいただきたいと思い

ます。 

 暫時休憩いたします。  

      暫時休憩  １０時４２分 

      再  開  １０時４３分 

〇委員長（浅田晃弘） 再開いたします。それでは、日程第２に入ります前に、就任に

あたりましてご挨拶を申し上げたいと思います。 

  今回の特別委員会設置は、職員が官製談合防止法違反容疑で逮捕されたことにより、

住民に大きな衝撃を与え、信頼を著しく失墜させるものであり、二元代表制の一翼を

担う立場の議会として本件に至った経過と真相解明、また再発防止に向け、委員長と

して全力を傾注してまいる決意でございますので、委員各位におかれましても、委員

会の円滑な運営にご協力をいただきますようよろしくお願いいたします。 

  それでは、副委員長の山内委員から一言よろしくお願いいたします。 

〇副委員長（山内実貴子） ただいま、副委員長のご指名をいただきました、山内実貴

子でございます。慎重かつ明確に委員会運営ができますよう、副委員長として浅田委



員長をお支えできるように務めたいと思います。皆様のご協力をお願いいたします。 

〇委員長（浅田晃弘） それでは日程第２、官製談合事件の検証と再発防止を求める決

議（案）についてを議題といたします。本会議における特別委員会設置についての決

議の目的にありましたように、今後は職員の逮捕による重大事件の事実確認及び再発

防止に向けた対応策の検討を行ってまいりたいと思いますが、本日は早速ではござい

ますが、官製談合事件の検証と再発防止を求める決議（案）を提出したいと考えてお

りますので、よろしくお願いいたします。 

お配りしております、決議（案）をご覧ください。私のほうから提案説明をさせて

いただきたいと思いますが、決議（案）を読み上げ、説明に代えさせていただきたい

と思います。 

 官製談合事件の検証と再発防止を求める決議（案）。本町発注の一時保育施設等建設

工事の官製談合をめぐり、本町職員が逮捕された事件は、住民に大きな衝撃を与え、

町政に対する信頼を著しく失墜させました。事件が与えた影響は計り知れず、これま

で町政が築いてきた信頼を根本から崩す、宇治田原町政始まって以来の不祥事といえ

ます。二元代表制の一翼を担い、町政を監視する立場の宇治田原町議会としても、事

件の重大性を鑑み、町政の監視機能の強化に向けた特別委員会を設置し、議会として

再発防止に全力を挙げて取り組んでまいります。一方、町長に対し、この度の事件を

深刻に受け止め、第三者委員会を設置する等、事件の背景や事実を徹底的に検証し、

このような不祥事が二度と繰り返されることのないよう万全の措置を講じることを

求めます。そして、町政に対する住民の信頼を回復するために全力を尽くすことを強

く望むものであります。以上決議する。という案でございます。 

  この後、再開されます本会議におきまして、提案させていただきますので、議員の

皆様方のご賛同をよろしくお願いいたします。 

  それではこの件につきまして、何かございますでしょうか。 

     （「なし」と呼ぶ者あり） 

〇委員長（浅田晃弘） ないようでしたら、これで重大事件等調査特別委員会を終了い

たします。直ちに本会議が再開されますので、よろしくお願いいたします。 

    閉  会   午前１０時４８分 
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